



Следователями возбуждено уголовное дело в отношении бывшего социального педагога «Центра психолого-медико-социального сопровождения», подозреваемой в хищении денежных средств у воспитанника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 39-летней женщины, являвшейся социальным педагогом казенного образовательного учреждения «Центр психолого-медико-социального сопровождения» (далее Центр), возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, в крупном размере).

Следствием установлено, казённое образовательное учреждение Воронежской области «Центр психолого-медико-социального сопровождения» является учреждением, оказывающим детям с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении психолого-педагогической и медико-социальной помощи, а также организации их обучения и воспитания. На основании должностной инструкции социальный педагог участвует в осуществлении работы по трудоустройству, патронату, обеспечению жильем, пособиями, пенсиями, оформлению сберегательных вкладов, использованию ценных бумаг обучающихся из числа сирот и оставшихся без попечения родителей. В связи с этим, все банковские карты воспитанников, получавших пенсии и пособия центра, с имеющимися на них денежными средствами хранились у социального педагога. По просьбе воспитанников указанного учреждения она располагала правом снятия с данных банковских карт необходимых сумм денежных средств на нужды детей.

28 июня 2014 года, в дневное время, социальный педагог, из корыстной заинтересованности совершила хищение вверенных ей денежных средств с банковской карты 18-летнего воспитанника в сумме 25 тысяч рублей посредством получения их в банкомате, которые использовала по своему усмотрению. В дальнейшем, в период с 28 июня 2014 года по 01 сентября 2015 года, она неоднократно совершала хищение различных сумм денежных средств с банковской карты данного воспитанника, используя их по своему усмотрению, всего в сумме свыше 380 тысяч рублей.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/981719>